



法務部矯正署臺南第二監獄新聞稿

發稿日期：110 年 7 月 16 日

發稿單位：臺南第二監獄秘書室

連絡人：秘書 吳必成

連絡電話：06-6982015

「法務部矯正署臺南第二監獄卸、新任首長交接暨宣誓典禮」

本監 7 月 16 日下午 3 時 30 分於行政大樓 2 樓會議室舉行卸、新任首長交接典禮，由臺南地方檢察署葉檢察長淑文親臨監交，交接典禮為因應中央流行疫情指揮中心三級警戒延長，本監遵循三級警戒指引防疫措施，未邀請觀禮外賓，僅本監副典獄長，秘書及業務主管等人到場觀禮。與會人員進場時皆量測體溫及配戴口罩，室內座位保持 1.5 公尺社交距離。

在首長交接印信及宣誓後，葉檢察長致詞時表示，祝福本監卸任典獄長蔡典獄長景裕及新任典獄長李典獄長進國在新單位都能有更好的發展。同時指出雖然現在進入微解封時代，但仍是維持三級警戒狀態。矯正機關與檢察機關都是公務體系中非常重要的一環，不容許有一點防疫破口。且時至夏季囚情較不穩定，期許本監應持續用心落實防疫工作。最後，葉檢察長表示在疫情期間，最好的祝福就是大家平安健康、事事如意。

交接典禮過程莊嚴、順利，並於檢察長、卸新任典獄長合影下完成。



新任首長李典獄長進國宣誓



檢察長與卸新任首長合影



印信交接



葉檢察長致詞